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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 

Πρόεδρε και μέλη των Δ.Σ. του Συνδέσμου 

Επαγγελματιών Μουσικών Κέρκυρας, του Συλλόγου 

«το χαμόγελο του Παιδιού» στην Κέρκυρα ,κε 

Πλέσσα, αγαπητό παιδιά , φίλες και φίλοι 

παρευρισκόμενοι. 

Λυπάμαι ιδιαίτερα, γιατί η απουσία μου από την Κέρκυρα δεν 

μου επιτρέπει να ανταποκριθώ στην τιμητική σας πρόσκληση, 

ώστε να απολαύσω μαζί σας την αποψινή βραδιά. Το 

χαρακτηριστικό αυτής της μουσικής εκδήλωσης, δεν 

αφήνουν περιθώριο σε κανέναν, ώστε να θεωρηθεί ως μια 

κοινότυπη δήλωση. 

Μια μουσική βραδιά η οποία είναι αφιερωμένη στον σπουδαίο 

δημιουργό και αγαπημένο φίλο, Μίμη Πλέσσα, αποκτά 

ιδιαίτερη αξία όταν λάβουμε υπόψη τους διοργανωτές, τους 

συντελεστές,  και τελικό, το σκοπό αυτής της εκδήλωσης. 

Έστω και μέσο του παρόντος χαιρετισμού λοιπόν, θα ήθελα 

να εκφράσω τα ειλικρινή μου συγχαρητήρια για όλους εσάς, 

συντελεστές, μουσικούς και καλλιτέχνες, και βέβαια σε εσάς 

κε Πλέσσα, που με τη συμμετοχή σος στην αποψινή 

εκδήλωση, συμβάλλεται ουσιαστικά προς την ενίσχυση και 

την στήριξη των προσπαθειών του Συλλόγου «Το Χαμόγελο 

του Παιδιού», αλλά και του ταμείου αρωγής του Συνδέσμου 

Επαγγελματιών Μουσικών, της Κέρκυρας. 



 

Απόψε επιτυγχάνεται ένας πολύ όμορφος συνδυασμός. Ένας 

συνδυασμός ο οποίος προσδιορίζεται από το γεγονός ότι ο 

πολιτισμός αναφέρεται στον άνθρωπο και τις ανάγκες του. 

Το μήνυμα αλληλεγγύης το οποίο αναδεικνύεται απόψε, 

μέσα από αυτή τη μουσική εκδήλωση, διέπεται από σεβασμό 

στην ανθρώπινη υπόσταση, την αγάπη, και την προσφορά. 

Εξάλλου, το τόσο σπουδαίο έργο που επιτελείται από το 

Σύλλογο «Χαμόγελο του Παιδιού», δεν μπορεί παρά να 

βρίσκει μόνο αρωγούς και φίλους, οι οποίοι μέσο της 

εθελοντικής τους συμμετοχής και προσφοράς, έρχονται να 

συμπληρώσουν το δικό τους λιθαράκι στην τιτάνια 

προσπάθεια που καταβάλει τόσο ο πρόεδρος κος 

Γιαννόπουλος, όσο και ο κάθε εργαζόμενος, σε κάθε σπίτι 

του Χαμόγελου του Παιδιού. 

 

Το αξιέπαινο έργο που επιτελούν και η επίτευξη αυτών των 

εξαιρετικών αποτελεσμάτων, μας κάνει να στεκόμαστε δίπλα 

τους όλο και περισσότερο και να τους στηρίζουμε συνεχώς, 

ο καθένας με το δικό του τρόπο. 

Παραμένοντας δίπλα σας ως φίλη και σταθερή αρωγός στις 

προσπάθειες σας, εύχομαι να απολαύσετε την αποψινή 

μουσική εκδήλωση, ενώ το 2006 που μόλις ανέτειλε, να 

χαρίσει σε όλους Υγεία, Αγάπη, Πρόοδο και βέβαια, 

Ανθρωπιά και Αλληλεγγύη. 

Πάντα κοντά σας, 

Άντζελα Γκερέκου 

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ Κέρκυρας 

 


